

CORRECCIÓN DE ERRORES

LICITACIÓN MEDIANTE PROCEDIMIENTO NEGOCIADO CON PUBLICIDAD, PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LIMPIEZA DE LAS OFICINAS DE DONOSTIA-SAN SEBASTIÁN DE BIC GIPUZKOA BERRILAN, S.A.

Se han detectado las siguientes erratas:

Cláusula 7 PCEA

Donde dice:

A estos efectos, el precio unitario máximo de licitación/hora es de 20,00 (veintidós) euros, IVA excluido.

Debe decir:

A estos efectos, el precio unitario máximo de licitación/hora es de 20,00 (veinte) euros, IVA excluido

Cláusula 18 PCEA

Donde dice:

Dedicar al contrato, durante toda la vigencia del mismo (con excepción de los sábados, domingos y festivos), al menos dos horas y media diarias para los servicios de limpieza indicados en los números 1, 2, 3, 4 y 5 del Pliego de Prescripciones Técnicas.

Debe decir:

Dedicar al contrato, durante toda la vigencia del mismo (con excepción de los sábados, domingos y festivos), al menos 2,75 horas diarias para los servicios de limpieza indicados en los números 1, 2, 3, 4 y 5 del Pliego de Prescripciones Técnicas

Anexo III PCEA

Donde dice:

- 1.Servicio de limpieza diaria
 - 1.1.Primeras Planta
 - 1.1.2.Espacio de preincubación

Debe decir:

- 2.Servicio de limpieza días alternos
 - 2.1.Primeras Planta
 - 2.1.1.Espacio de preincubación

Punto 1 PPT

Donde dice:

- 1.Servicio de limpieza diaria
 - 1.1.Primeras Planta
 - 1.1.2.Espacio de preincubación

Debe decir:

- 2.Servicio de limpieza días alternos
 - 2.1.Primeras Planta
 - 2.1.1.Espacio de preincubación